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Situações problema
1) Sabemos que o conjunto de três relatórios tem no total 12.902 folhas, destas 4.371 são do 1º relatório e 6.342 do 2º. Quantas folhas tem o 3º relatório?
R.: O terceiro relatório tem 2.189 folhas.
4371+6342=10713
12902-10713=2189
2) José tem 2634 clipes em sua mesa do escritório e Rafael tem 419 a menos que José. Quantos clipes têm Rafael?

R.: Rafael tem 2215 clipes.
2634-419=2215
3) Uma empresa de peças fez uma doação de 57 peças e ficou com 916. Quantas peças a empresa tinha antes da doação?

R.: Antes da doação a empresa tinha 973 peças.
916+57=973
4) Para participar do jogo o time precisa de 22 uniformes, o time deu 15, os jogadores deram mais 5. Quantos faltam para completar a quantidade certa?

R.: Faltam 2 uniformes para completar a quantidade.
15+5=20
22-20=2
5) Na comemoração do dia dos trabalhadores tinha 250 copos descartáveis, trouxeram mais 2 dúzias e foram usados 175. Quantos copos restaram?

R.: Restaram 99 copos.
250+24=274
274-175=99
6) O pessoal da divulgação entregou 735 panfletos no 1º dia, no 2º dia 782 e no 3º dia 837. Quantos panfletos foram entregues ao todo?

R.: Ao todo foram entregues 2354 panfletos.
735+782+837=2354
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